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	Jó estét! Jó napot! Sziasztok!

Akár azt is mondhatnám: Isten Áldja meg!




Lassan már nyolc éve, hogy évente van, egy nap Siklódon mikor összegyűlünk megbeszélni az elmúlt esztendő eseményeit, örömeit, bánatait. Minden évben van Siklódon egy nap, mikor az utcák ismét megtelnek élettel, mikor lelkünk ünneplőbe öltözik. Minden évben van egy nap, amikor mindenki egy kissé erősebben érzi Siklód szólítását.
Az idei falutalálkozó, rajtunk kívülálló okok miatt, egy kissé más időpontban lesz megszervezve, sokak szerint jobb így, mások szerint a késő nyári időpont alkalmasabb lett volna. Ezt a találkozót viszont a májusi hónap folyamán meg kellett szervezni.
Tisztelettel meghívjuk 2011 Május 14-én Siklódra, a 
Székely Palóc Összetartozás Ünnepe 
alkalmából tartandó faluünnepségre.

Elkezdtük szétküldeni a meghívókat. Az ország nagyobb (és kisebb) városaiba, amelyekről tudjuk, hogy van siklódi tömb elküldtünk, elküldünk 10-15 meghívót, de mivel anyagi lehetőségeink korlátozottak, így mindenkinek nem küldhetünk személyre szólóan, de attól mindenkit teljes mértékben elvárunk a májusi rendezvényünkre.
Mivel mondhatni eléggé kevés siklódi elszármazott e-mail címét ismerem, szépen megkérek mindenkit, hogy küldje tovább ezt a levelet, hogy minél több siklódról elszármazotthoz eljusson, vagy azokhoz az emberekhez, akikkel szívesen találkozna ezen az ünnepségen. A hirdetést indítom a facebook, iwiw, hi5 közösségi oldalakon is. Aki más közösségi oldalakon is rajta van, az arra is felteheti. A lényeg, hogy minél több ember értesüljön a találkozóról. 

A rendezvény plakátját a www.davidvara.ro webcímen lehet megtekinteni, a részletes program is itt lesz közzétéve.

Köszönöm mindenki segítségét.

Üdvözlettel,

Balázs Dávid

www.davidvara.ro
david.balazs@davidvara.ro
